
Zápis ze zasedání akademického senátu UK FTVS 

ze dne 12.2. 2008 

Přítomni (bez titulů): dle prezenční listiny 

Hosté (bez titulů): Bunc, Dovalil, Vlčková 

Program: 

1. Kontrola zápisu – bez připomínek, znění schváleno (17 pro, 0 proti, 0 se zdržel)  
2. Interpelace dr. Velenského – odborové organizaci FTVS byl ekonomickým vedením 

fakulty učiněn návrh finančního řešení dětského tábora a rekreace zaměstnanců ve 
středisku Stráž. Před jednáním AS proběhla schůzka (účastníci děkan FTVS, 
tajemnice, doc. Kohoutek, dr. Velenský) za účelem vyjasnění některých bodů návrhu 
(výpočet režie apod.). Pro rok 2008 se počítá s přesunem organizace letní rekreace na 
managerské centrum FTVS. Co se týče LDT, nedošlo k dohodě mezi odborovou 
organizací a vedením FTVS z ekonomických důvodů (vedení fakulty vyčíslilo režijní 
náklady na 224 tisíc za tři týdny, v mírnější variantě 186 tisíc. Dr. Velenský uvedl, že 
částka větší než 150 tisíc je pro LTD likvidační). Děkan vyjádřilpodporu zachování 
LDT. Proto byl stanoven časový termín, do kdy se obě strany mají dohodnout 
(22.2.2008).Pro možnost pořádání dětského tábora odborovou organizací předložil 
kolega Vomáčko návrh konsenzu mezi odborovou organizací a ekonomickým 
vedením FTVS ve smyslu přiblížení obou navrhnutých částek. To bude předmětem 
dalšího jednání obou subjektů. Do 30.9. předloží managerské centrum AS přehled 
ekonomické využitelnostistřediska Stráž v letních měsících (15 pro, 2 se zdrželi, 0 
proti)  

3. Návrh rozpočtu mezd na rok 2008 -EK AS předložila písemné stanovisko k 
předloženému materiálu. Předseda EK uvedl, že při osobním jednání děkanas 
vedoucími jednotlivých kateder a center se vyjasňují některé body návrhu. Ve 
vzrušené diskusi pak byly projednávány jednotlivé body návrhu. Na závěr se AS 
usnesl doporučit zpřesnění návrhu po projednání jeho obsahu s vedoucími 
jednotlivých pracovišť, tj. do 15.3. 2008 (15 pro, 0 se zdržel, 1 proti)  

4. Informace centra informatiky – Ing. Dovalil vysvětlil některé charakteristiky 
fungování fakultního servru ve smyslu možností přístupu k mailovým zprávám mimo 
prostory FTVS. Dále informoval, že „řízení“ SISunení na FTVS a centrum 
informatiky tudíž nemá možnost vstupu a úprav.  

5. Různé 
-probíhá příprava studentské vědecké konference, byla zajištěna patronace městské 
části Praha 6 
-probíhá příprava plesu FTVS 

V Praze 19.2. 2008 

Zapsal: M. Tůma  
Schválil: V. Süss 

Přílohy:  

Doporučení SEK k materiálu  



Hospodaření v roce 2008, příprava výkonových kriterií pro přidělování finančních 
prostředků na jednotlivá pracoviště. 

Předložený materiál v souvislosti s dříve předloženými hodnotícími kritérii neodpovídá 
původnímu záměru – vytvořit hodnotící kritéria výkonu akademických pracovníků 
(posuzování výkonu zaměstnanců z podkladů SIS neodpovídá reálným požadavkům fakulty a 
ani pracovním smlouvám zaměstnanců). Výukové hodiny představují pouze cca 25 % 
pracovních povinností.  
Předložený materiál obsahuje z 80 % návody výpočtu mezd včetně odměn, které jsou 
profesionálně v kompetenci ekonomického oddělení a vedoucí kateder nemohou tuto 
odbornou činnost v žádném případě suplovat bez přesunu finančních prostředků a změny 
pracovní smlouvy obou stran. Z materiálu vyplývá snaha zbavit kompetentní složky pracovní 
povinnosti a tyto povinnosti přesunout do sféry vedoucích kateder bez vytvoření podmínek 
pro jejich realizaci. 
Předložený materiál z důvodu nekoncepčnosti odmítáme dále hodnotit a žádáme vedení 
FTVS, aby nejprve vytvořilo ucelený materiál hodnotících kritérií výkonu jednotlivých 
akademických + THP pracovníků, poté koncepci rozpočtu jednotlivých katedera teprve 
následně vypracovalo kvalifikovaný rozbor hospodaření. 
Připomínka: Již z podoby tohoto dokumentu (velké množství pravopisných chyb a nejasných 
formulací) je zřejmé, s jakou pečlivostí a koncepčností byl daný materiál připraven. 
Navrhujeme, na základě připomínek Senátu ze dne 5.4. , 14. 5. 2007 
a)Přepracovat nevyhovující a vytvořit nezávislá, objektivní kritéria hodnocení výkonuvšech 
pracovníků FTVS. 
b)Všechny další kroky realizovat až po schválení hodnotících kritérií AS 
 

V Praze 7. února 2008 
SEK Fialová, Jelen, Landa, Perič, Tlapáková.  

 


